



男子受伤昏迷，“眼镜妹”雨中打伞守护

网友为她点赞，也呼吁全城寻找这位好心姑娘

近日，盐城滨海县一起交通事故现场，一男子倒在路面上不省人事，这时一位素不相识的戴眼镜女孩撑开伞，蹲在地上为伤者遮雨守护10多分钟，直至救护车赶到。这一幕被路人拍下，发到了论坛里。昨天，有网友发帖呼吁滨海全城寻找好心的“眼镜妹”。

姜振军 颜俊杰 王勇



“眼镜妹”撑伞守护伤者 图片来自网络

她为伤者遮雨守护

“眼镜妹”一个小小的举动感动全城，现请求大家全城寻找这位眼镜妹，请各位网友帮忙扩散，传递正能量。”昨天，网友“滨滨”发布题为《全城寻找前几天在车祸现场为伤者打伞挡雨的好心“眼镜妹”》的帖子，“8月7日早上7时左右，盐城市滨海县S327八滩段发生一起交通事故，一男子被甩出约20米，躺在地上不能动弹，一位眼镜妹为重伤者撑伞遮雨，正能量之举。”

从帖中的配图可以看出，“眼镜妹”皮肤较黑，上身穿黑色波点长袖，下穿蓝色牛仔短裤，手撑一把红色配有黑白格纹的大伞。由于下雨，小姑娘又一直低着头，照片中看不清她的正脸。

“妹子你最美”“眼镜妹好品德，精神值得学习与弘扬”“一定要发动全城的力量寻找她”……该帖发出后，网友提议发动全城的力量，找到这名好心的撑伞姑娘。

没人认识“眼镜妹”

昨天，记者联系上发帖人王先生。他告诉记者，8月7日早上7点左右外面正下雨，他开车经过滨海县S327八滩段，看到不远处发生了一起交通事故，于是停车查看，“有目击者说，是一名驾驶摩托车的男子与一名骑电瓶车的女子发生碰撞，女子摔到路边沟坡，还有呼吸，而摩托车男子甩出约20米，口耳出血，生命垂危。”

“大家起初以为旁边打伞的人是受伤男子的亲戚。”在事故现场，王先生注意到一名戴眼镜的女孩正蹲在那里为重伤者撑伞遮雨，大概有10多分钟，一直等到110、120来了才离开，

“这时才知道女孩只是路人，没人认识她。”

据滨海县交警大队八滩中队的朱警官介绍，事故发生在S327省道和永兴村水泥路的交汇处，是骑摩托车的男子为了避让电瓶车引起的，双方都有责任，也都受了伤，“确实看到一个女孩蹲在地上给受伤男子打伞，当时忙着核实登记伤者信息，联系伤者家属，没来得及多问。”朱警官说，他也不认识打伞的女孩。

据了解，目前两名伤者仍在接受治疗，骑摩托车男子的伤势较重，还没完全脱离危险。

南通 两起涉嫌受贿犯罪案被提起公诉

南通市人民检察院官方微博昨日发布消息，南通市开发区大众燃气有限公司原副总经理张晓峰涉嫌受贿犯罪一案，及南通农业职业技术学院原后勤处处长石泰山涉嫌受贿犯罪一案，近日已由南通市崇川区人民检察院依法提起公诉。 陈莹 严君臣

连云港 一街道服务中心副主任涉嫌违纪违法被调查

据连云港市纪委网站“山海廉韵网”8月14日消息，连云港经济技术开发区中云街道社会事业服务中心副主任田恒春涉嫌违纪违法，目前正接受组织调查。 王晓宇

南通 近半月接到45起儿童走失报警

8月以来，南通公安机关共接到45起儿童走失的报警电话。所幸的是，孩子们已经全部被找回。8月10日下午4时许，南通市崇川区和和平桥派出所接警称，有个5岁小男孩在十字路口与家人走失。民警赶到时，只见人来人往的路口站着一个穿青色T恤、橙色裤子的小男孩，正神情紧张地四处张望着。小男孩看到警察后，“哇哇”地哭了起来。经过安抚和疏导，男孩说出自己和父母的姓名。通过查找，民警成功联系上男孩的父亲张先生，而张先生此时正在四处找儿子。

原来，当天下午张先生夫妇趁着周末休息，就带孩子到市区玩耍，结果不慎与孩子走散。据悉，这已经是和平桥派出所这个月以来接到的第5起儿童走失报警。而据统计，8月以来，南通警方已接报儿童走失求助警情45起，其中市区接报29起，所幸孩子们全部被找回。 苏锦安 陈莹 胡涓

镇江 “千里眼”助法院执行

昨天，镇江经济开发区法院发布司法创新举措：使用执行指挥中心，远程遥控、实时监督干警在外执行情况，一线画面通过移动设备传输至法院“现场直播”。据悉，这一“千里眼”除了能与干警“互动”，还可对干警处置不了的情况进行远程指挥。此外，中心内可以录下现场画面，监督干警执法，也便于接受群众监督。

除了使用移动设备促进司法公开外，该院还推出个性化观摩、案件流程查询、裁判文书查询、观看庭审直播、观看庭审直播等司法公开举措，其中典型案件还在法院门口的电子显示屏上面向社会公开直播。 徐吉梅 陈萍萍 林清智

路遇交警查酒驾 奥迪倒车逃跑连撞三车

连撞数车后逃跑，民警联合追截，原本出现在电影里的惊险镜头，13日晚间在徐州闹市区沈场立交桥下真实发生了。据了解，当晚一辆红色奥迪轿车为逃避交警查酒驾，竟然加速倒车逃跑，在连撞三辆车后卡在路边花坛。经初步测试，肇事司机被认定为酒驾，或被追究危险驾驶责任。

近日，徐州市交巡警支队正开展“迅雷夜查”行动，8月13日晚间是第三天。当晚，泉山交警大队七中队在市区沈场立交桥北侧设卡检查酒驾，突然一辆红色奥迪A4L轿车在距离卡口十多米处停了下来。据民警黄健介绍，他当时觉得奥迪车不对劲，就想过去问问情况，没想到奥迪车突然猛地向后加速倒车，而此时后方有不少车在正常行驶。黄健意识到，司机极可能喝酒了。于是赶紧请求其他路口的民警进行拦截。

就在倒车逃跑途中，奥迪车先撞上一辆奔驰，接着又撞上一辆大客车。这时候奥迪车速慢了下来，黄健上前用力拍打车窗，要求司机下车，可肇事司机不理睬。“他第三次踩下油门，撞上了第三辆车，结果肇事车失控横了过来，卡在路中间的花坛上无法移动。”黄健说，这时其他民警赶了过来，将肇事司机从车里拖出。

经过初步测试，肇事司机被认定为酒后驾驶，随后被带至医院接受血液检验。据交警法制部门介绍，肇事司机很可能因为危险驾驶受到法律的制裁。 刘源 刘清香

通过实体店、网络销售的方式卖假药，两年卖了1300多万元

47种“走私药”销往全国 12人昨受审

因网购到假药，扬州仪征市一名小护士2012年底向当地警方报了案。不久，一个销售假药的犯罪团伙浮出水面。今年2月，12名犯罪嫌疑人先后落网，案件就此告破。据查，该团伙在短短两年时间里，先后通过实体店、网络销售等多种方式，陆续向全国多省市销售假药，涉案金额达1300余万元，而涉案的12人也因涉嫌销售假药罪被提起公诉。昨天上午9时，仪征对此案进行公开审理。

赵颖颖 宋体佳

网购药牵出售假大案

芳芳是仪征一家医院的护士，2012年11月，她为父亲网购名为“公牛牌痛风灵”的药，卖家从广东省惠州市发货。由于使用效果非常不好，芳芳意识到这极有可能是假药，随即向当地有关部门反映，经当地食药监局鉴定确认为假药，随后该线索被移交给仪征市公安局。

经侦查，卖假药的网店是一个叫黄涛的湖北男子经营的，后在广东警方的协助下，确认陈明等多人也参与销售假药。经过取证，涉案人员全部确定。今年2月16日，随着最后一名嫌疑人到仪征公安局投案自首，12名涉案人员悉数落网，该案成功告破。

两年卖假药1300多万元

昨天上午9点，扬州市仪征法院开庭审理。这12名被告人中有4名是女性，年龄最小的才20岁。

据仪征市人民法院指控，2011年12月至2013年5月，在不足两年的时间里，黄涛从上线卖家深圳籍男子胡华、罗军等人处购得公牛牌痛风灵、塔牌强力特效风湿骨刺丹、黄道益活络油等47个品种的假药，之后伙同其他几名被告人

在广东省惠州市通过开设实体店、药品销售网站、淘宝网等方式销售，销售金额共计1300余万元。

受害人遍及全国各地

经查，陈明是这个假药团伙的大佬。据其上线胡华供述，假药都是从境外采购的，是没有经过国家药监部门、海关等部门批准的“走私药”。其中大量假药卖给了陈明，然后陈明再分销给下面的“分销商”。据了解，他们把从海外低价购进的药物重新包装后，按照一定加价逐级对外销售。

陈明开了一家杂货店，兼营药品，因为假药利润大，他从2011年12月起开始卖假药。因为忙不过来，老婆、弟弟就成了他的左膀右臂，后来还把表弟拉下水。据了解，除了在实体店销售外，被告人还通过网店把药卖到全国多个省市，受害人遍及全国各地。

至于陈明等人购进的药物，是否会对服用者造成伤害，暂不明确。截至目前，尚未接到服用药物后出现危险的举报。因案情复杂，法院并未当庭宣判，据悉将于近期宣判。

(文中人物均为化名)